

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 13.08.2013 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al Comunei Țețchea convocată prin Dispoziția primarului comunei Țețchea nr. 294 din 08.08.2013.

În urma semnării registrului de evidență și efectuării apelului, din totalul de 13 consilieri în funcție, toți sunt prezenți. D-l. Popa Ioan-Dumitru este președinte de ședință conform Hotărârii Consiliului local nr. 49 din 25.07.2013.

Dl. președinte de ședință consultă membrii consiliului local în legătură cu procesul verbal al ședinței din luna anterioară, respectiv din data de 25.07.2013. D-l consilier Banc Vasile sesizează că în procesul verbal nu s-a înscris corect la punctul 2 al ordinii de zi în sensul că este vorba de *aprobarea rectificării bugetului local* și nu *aprobarea bugetului local*. S-a făcut corectarea sesizată.

Nu sunt înscrieri la cuvânt sau alte obiecții. Procesul verbal al ședinței ordinare a consiliului local din data de 25.07.2013 se aprobă cu 13 voturi „Pentru” (unanimitate). Se adoptă Hotărârea nr. 55/13.08.2013.

D-l Popa Ioan-Dumitru face cunoscută ordinea de zi astfel cum este înscrisă în invitațiile pentru participarea la ședință:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea actului constitutiv al S.C. „UTILITĂȚI PREST” S.R.L.;

2. Proiect de hotărâre privind propunerea prețului apei potabile furnizate prin rețeaua publică din satele Țețchea și Telechiu.

Dl. președinte de ședință consultă consiliul local despre ordinea de zi. Dl. viceprimar solicită înscrierea pe ordinea de zi a încă 2 puncte, respectiv (3) Analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol și (4) Raport privind asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav. D-l consilier Lasca Florian propune înscrierea pe ordinea de zi a punctului (5) „Diverse”. Nu sunt alte propuneri sau obiecții. D-l Popa Ioan-Dumitru propune supunerea la vot a ordinii de zi astfel cum a fost completată. Este aprobată în unanimitate de voturi. Se adoptă Hotărârea nr. 56/13.08.2013.

D-l. președinte de ședință propune consiliului local să se treacă la dezbaterile punctelor înscrise pe ordinea de zi.

Punctul nr. 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea actului constitutiv al S.C. „UTILITĂȚI PREST” S.R.L.

Dl. viceprimar prezintă Raportul de specialitate și Proiectul de hotărâre privind aprobarea actului constitutiv al S.C. „UTILITĂȚI PREST” S.R.L. D-l Moți Laurențiu, administratorul judiciar al S.C. „Locadin” S.A. Țețchea, prezintă actul constitutiv al S.C. „UTILITĂȚI PREST” S.R.L. Se împuternicește viceprimarul Comunei Țețchea, d-l Drimbea Pavel-Ovidiu, să reprezinte interesele Comunei Țețchea în S.C. „UTILITĂȚI PREST” S.R.L. În această calitate d-l viceprimar numește, după caz, revocă delegatul/delegații sau reprezentantul/reprezentanții al/ai Comunei Țețchea în adunarea generală a S.C. „UTILITĂȚI PREST” S.R.L.

Se înscriu la cuvânt d-l consilier Banc Vasile, d-na consilier Lököş Ecaterina și d-l consilier Solyom Francisc.

D-l Banc Vasile:

- se interesează de situația financiară a S.C. „Locadin” S.A. Țețchea care trebuia să plătească Comunei Țețchea suma de 2 miliarde vechi (suma reprezintă capitalul social vărsat de Comuna Țețchea, ca unic acționar) la înființarea S.C. „Locadin” S.A. Țețchea) iar în Capitolul VIII al actului constitutiv se menționează că în primii 5 ani de funcționare a S.C. „UTILITĂȚI PREST” S.R.L. activitatea acesteia va fi controlată de S.C. „Locadin” S.A. Țețchea. (D-l Moți Laurențiu face cunoscut că S.C. „Locadin” S.A. Țețchea a executat lucrări la rețeaua publică de apă potabilă a satului Telechiu de cca 1 miliard lei vechi și și-a plătit toate obligațiile față de Comuna Țețchea iar suma de 17.000 RON,

obligatie a Comunei Țețchea față de Consiliul județean Bihor, va fi suportată tot de S.C. „Locadin” S.A. Țețchea. În ceea ce privește controlul activității noii societăți de către S.C. „Locadin” S.A. Țețchea, în primii 5 ani de funcționare, se justifică prin faptul că S.C. „Locadin” S.A. Țețchea va suporta plata integrală a capitalului social la orice termen legal stabilit. D-l Moți Laurențiu recomandă consiliului local un management privat la noua societate cât, în viitor, și la S.C. „Locadin” S.A. Țețchea.

D-na Lököş Ecaterina:

- în prezent administrarea rețelei publice de apă potabilă din satul Telechiu este mult îmbunătățită;

- apreciază realizările obținute de S.C. „Locadin” S.A. Țețchea sub administrarea d-lui Moți Laurențiu dar persoana domniei sale este foarte greu de contactat.

D-l Solyom Francisc:

- problema acută este licențierea operatorului pentru furnizarea apei potabile;

- contoarele pentru consumul de apă potabilă trebuie citite și în satul

Țețchea.

Nu sunt alte înscrisuri la cuvânt. Dl. președinte de ședință supune la vot *Proiectul de hotărâre privind aprobarea actului constitutiv al S.C. „UTILITĂȚI PREST” S.R.L.* este aprobat cu 12 voturi „Pentru” și 1 vot „Împotriva” (d-l consilier Bogdan Călin-Daniel). Se adoptă Hotărârea nr. 57/13.08.2013.

Punctul nr. 2. *Proiect de hotărâre privind propunerea prețului apei potabile furnizate prin rețeaua publică din satele Țețchea și Telechiu.*

Dl. viceprimar prezintă Raportul și Proiectul de hotărâre privind propunerea prețului apei potabile furnizate prin rețeaua publică din satele Țețchea și Telechiu.

Se înscrie la cuvânt d-l. consilier Solyom Francisc care face cunoscut faptul că în ședința comisiei de specialitate, buget-finanțe, s-a propus ca prețul apei potabile furnizate prin rețeaua publică din satele Țețchea și Telechiu să fie în cuantum de 2 lei/mc., inclusiv TVA, preț care se practică, în prezent, pentru satul Telechiu. Prețul propus de comisia de specialitate să fie supus votului consiliului local. Nu sunt alte înscrisuri la cuvânt. Dl. președinte de ședință supune la vot *Proiectul de hotărâre privind propunerea prețului apei potabile furnizate prin rețeaua publică din satele Țețchea și Telechiu*, astfel cum a fost propus de comisia de specialitate, care este aprobat cu 13 voturi „Pentru” (unanimitate). Se adoptă Hotărârea nr. 58/13.08.2013.

Punctul nr. 3. Analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol. Secretarul comunei prezintă raportul compartimentului de specialitate privind stadiul de înscriere a datelor în registrul agricol și propunerile privind stabilirea măsurilor pentru completarea și conducerea înscrisurilor în registrul agricol pe perioada semestrului II/2013.

Se înscrie la cuvânt d-l. consilier Bogdan Călin-Daniel care recomandă ca și acest raport să fie suspus analizei comisiei de specialitate. Președintele comisiei de specialitate face cunoscut că raportul este însușit de întreaga comisie și s-a dat aviz favorabil.

Nu sunt alte înscrisuri la cuvânt. Dl. președinte de ședință supune la vot *Proiectul de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol* care este aprobat cu 13 voturi „Pentru” (unanimitate). Se adoptă Hotărârea nr. 59/13.08.2013.

Punctul nr. 4. *Raport privind asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav.*

Secretarul comunei prezintă raportul compartimentului de specialitate privind asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav.

Se înscrie la cuvânt d-na consilier Lököş Ecaterina, d-nii consilier Lasca Florian și Banc Vasile.

D-na Lököş Ecaterina:

- să se verifice situația asistenților personali Bejan Ioan-Adrian care desfășoară activitate și la S.C. „Locadin” S.A. Țețchea și Szabo Lucica, aceasta ar fi plecată din localitate. (Secretarul comunei precizează că asistentul personal Bejan Ioan-Adrian este încadrat, pe perioadă nedeterminată, cu normă întreagă, 8 ore/zi, 40 ore/săptămână, înregistrat în Revisal iar o persoană încadrată în muncă nu poate să

dețină două contracte individuale de muncă care, cumulate, timpul de muncă să depășească 48 ore/săptămână, conform legislației în vigoare. La o societate comercială administratorul nu poate fi angajat în baza unui contract individual de muncă (art. V din O.U.G. nr. 82/ 2007 pentru modificarea și completarea Legii nr. 31/1990 privind societățile comerciale și a altor acte normative incidente:

„Prin derogare de la prevederile art. 56 din Legea nr. 53/2003 - Codul muncii, cu modificările și completările ulterioare, contractele de muncă ale administratorilor/directorilor, încheiate pentru îndeplinirea mandatului de administrator/director înainte de intrarea în vigoare a prezentei ordonanțe de urgență, încetează de drept la data intrării în vigoare a ordonanței de urgență sau, în cazul în care mandatul a fost acceptat ulterior intrării în vigoare a prezentei ordonanțe, de la data acceptării mandatului.”

Cât privește pe asistentul personal Szabo Lucica se va dispune efectuarea anchetei sociale la domiciliu.

D-l Lasca Florian :

-- să se verifice situația numitului Leho Gheorghe din satul Țețchea, imobilizat la pat, fără nici o sursă de venit, vecinii sunt cei care îl îngrijesc. S-ar impune acordarea unui ajutor de urgență. (Secretarul comunei precizează că se va analiza cazul prin anchetă socială și se vor propune acordarea drepturilor legale, după caz, ajutor social, evaluarea sociomedicală în urma căreia se va proceda, dacă situația o impune, la încadrarea unui asistent personal sau plata indemnizației).

D-l Banc Vasile:

- se interesează de persoana cu handicap grav, Lasca Florica din localitatea Subpiatră. (Secretarul comunei face cunoscut că acesata beneficiază de asistent personal, numita Moga Mariana, conform solicitării tutorelui, fratele persoanei bolnave.)

Nu sunt alte înscrisuri la cuvânt. Dl. președinte de ședință supune la vot *Proiectul de hotărâre privind raportul activității de asistență socială a compartimentului de specialitate* care este aprobat cu 13 voturi „Pentru” (unanimitate). Se adoptă Hotărârea nr. 60/13.08.2013.

Punctul nr. 5. Diverse.

Se însciu la cuvânt d-l consilier Solyom Francisc, d-na consilier Lökös Ecaterina, și d-l consilier Banc Vasile.

D-l Solyom Francisc:

- s-au primit rezultatele analizelor apei de la fântâna arteziană din satul Telechiu? (d-l viceprimar: - nu)).

- se impune repararea drumului spre halta CFR din satul Telechiu;

- parcul din apropierea bisericii ortodoxe Telechiu trebuie îngrijit.

D-na Lökös Ecaterina:

- spațiile verzi din domeniul public al comunei să fie curățate cel puțin odată pe lună;

- trebuiesc citite toate contorele de apă potabilă la toți consumatorii din satul Telechiu.

D-l Banc Vasile:

- când se va finaliza rețeaua pentru apă potabilă din satele Hotar și Subpiatră? (d-l viceprimar: termenul este octombrie 2014.)

Având în vedere epuizarea problemelor înscrise în ordinea de zi, președintele de ședință declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,
Popa Ioan-Dumitru**

**Secretar,
Bronț Florian**